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Secretariaat: 
Lindy Pos 
Carbasiusstraat 20 
1447 PH Purmerend 
tel. 0299 771062 
e-mail: secretaris@vippurmerend.nl 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering dinsdag 25 oktober 2011 
 
Aanwezige bestuursleden: Bert Bouman (voorzitter), Lindy Pos (secretaris), Jasper Bouman 
(penningmeester) en Arne Hendriks. Afwezig: Joan Seeder (die wordt vervangen door René Tigges). 
 
1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen van harte welkom. Daarna laat hij de 
presentielijst rondgaan. 
 

2. Mededelingen 
� De voorzitter deelt mee dat per 1 juli j.l. de bestuurswisseling van de voorzitter en secretaris heeft 

plaatsgevonden. Hij introduceert hierna kort de andere bestuursleden en geeft aan dat Joan Seeder 
vanavond wordt vervangen door René Tigges. 

� De voorzitter vertelt dat er veel problemen zijn geweest met de Nevobo over de indeling in de 
competitie. Arne Hendriks heeft daar enorm veel werk aan gehad en zelfs nu is het nog niet 
helemaal rond. Hopelijk zijn de problemen binnenkort opgelost. Het bestuur zal hierover nog in 
gesprek gaan met de competitieleider van de Nevobo om herhaling in de toekomst te voorkomen. 

� De voorzitter is gisteravond naar een zgn. clusterbijeenkomst van de Nevobo geweest. Er is 
langdurig gesproken over de scheidsrechters voor het seizoen 2013/2014. De eindconclusie is dat 
de scheidsrechters verplicht worden om op een bepaald niveau te fluiten. Er wordt voor de 
scheidsrechters een verbetertraject ingesteld. Andere speerpunten bij de Nevobo zijn: cool moves 
volley (alle basisscholen benaderen om alle leerlingen volleybal les te geven, mogelijk ook na 
schooltijd waarbij een vervolg gesubsidieerd wordt door de Nevobo), volleybal in de wijk, smash 
volley (een pilot om jongens aan de vereniging te binden). Marijke Loogman zegt dat de vereniging 
al op veel van deze onderwerpen actief is. Harry Keijser wijst erop dat de combinatiefunctionaris zich 
ook op deze terreinen richt en dat overlap voorkomen moet worden. 

 
3. Vaststelling notulen ALV d.d. 26 april 2011 (zie bijlage) 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Vaststelling jaarverslagen commissies (zie bijlagen) 
a) Activiteitencommissie: wordt ongewijzigd vastgesteld. 
b) Beachcommissie: Karel van Gaalen vraagt n.a.v. het financiële overzicht op pagina 2 of er nog geen 

ontvangsten zijn. De voorzitter antwoordt dat het overzicht eigenlijk geen begroting is (dat staat er 
wel), maar een stand van zaken per 23 juli 2011. Er zijn inmiddels wel ontvangsten maar die zijn nog 
niet verwerkt. Jeroen Durieux vraagt of het niet beter is om de begrotingen eruit te laten omdat die 
ook al in het financiële overzicht van de vereniging staan. De voorzitter zegt dat daar nog naar 
gekeken wordt, maar dat deze jaarverslagen voor het eerst op deze wijze zijn gepresenteerd in een 
nieuw format. Hij verwacht dat het volgend jaar beter zal gaan. Hierna wordt het verslag ongewijzigd 
vastgesteld. 

c) Bestuur/secretariaat: wordt ongewijzigd vastgesteld. 
d) Commissie Competitie Jeugd (voorheen jeugdcommissie): wordt ongewijzigd vastgesteld. 
e) Commissie Competitie Senioren (voorheen technische commissie): Harry Knijn zegt dat er inmiddels 

wel een trainer is gevonden voor D4/H5 (punt 1.2b). Met inachtneming van deze toevoeging wordt 
het verslag vastgesteld. 

f) Kantinecommissie: wordt ongewijzigd vastgesteld. 
g) Ledenadministratie: wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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h) Materiaalcommissie: Karel van Gaalen vraagt waar de muziekinstallatie komt (punt 1.3). Evert 
Moorman zegt dat deze in de zaal komt zodra er extra middelen voor beschikbaar komen. Hij wordt 
gebruikt tijdens de warming up. Karel wijst erop dat dit niet is toegestaan vanuit de Buma Stemra.

1
 

Brigitte Maas informeert naar het ballenbeleid waarover in de toelichting wordt gesproken.  
De voorzitter zegt dat dit beleid in concept klaar is, maar nog niet is vastgesteld door het bestuur. De 
penningmeester voegt daaraan toe dat in dit beleid gedragsregels staan opgenomen die nog niet 
eerder aan het papier zijn toevertrouwd. Het verslag wordt hierna ongewijzigd vastgesteld.  

i) Recreantencommissie: Karel van Gaalen vraagt of wat er staat bij punt 3.1 wel juist is. De 
penningmeester licht e.e.a. toe waaruit blijkt dat dit wel klopt. Het is een kwestie van interpretatie. 
Het verslag wordt hierna ongewijzigd vastgesteld. 

j) Scheidsrechterscommissie: wordt ongewijzigd vastgesteld. 
k) Vrijwilligerscommissie: wordt ongewijzigd vastgesteld. 
l) Wedstrijdsecretariaat: wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
De voorzitter bedankt alle auteurs voor de jaarverslagen. 

 
5. Vaststelling financieel jaarverslag seizoen 2010-2011 (zie bijlage)  

De voorzitter wil het woord geven aan de oude penningmeester, die er helaas niet blijkt te zijn. Hij geeft 
aan dat er sprake is van een verlies van € 1.491 dat is afgeboekt op het vermogen. Dit gebeurt 
overigens al jaren, maar kan op de lange termijn niet doorgaan. We zullen dus het beleid moeten 
bijstellen in de toekomst. Hierna wordt het verslag ongewijzigd vastgesteld. 

 
6. Verslag kascontrolecommissie 

De penningmeester deelt mee dat hij in het kader van de overdracht contact heeft gehad met de oude 
penningmeester en de kascontrolecommissie. Alles is daarbij gecheckt. De kascontrolecommissie heeft 
geen gebreken geconstateerd, maar wel een aantal aanbevelingen gedaan. De aanbevelingen hebben 
betrekking op de presentatie van de gegevens en niet op de cijfers. De kascontrolecommissie adviseert 
daarom om decharge te verlenen. 
Harry Keijser vraagt wat er gedaan wordt met de opmerking in het financiële jaarverslag over de 
uitsplitsing van de contributies en of dit een opmerking was van de kascontrolecommissie. De 
penningmeester antwoordt dat dit inderdaad één van de aanbevelingen van de commissie is en dat daar 
nog nader naar gekeken zal worden of dat ook echt nodig is. Hij wil zelf liever aansluiten bij de 
begrotingsposten die zijn goedgekeurd. De voorzitter voegt hieraan toe dat de opmerkingen van de 
kascontrolecommissie buiten haar bevoegdheid zijn gemaakt. Zij heeft alleen als taak om de cijfers op 
juistheid te controleren. Maar dat neemt niet weg dat het bestuur wel naar de aanbevelingen zal kijken, 
maar dat ze niet perse overgenomen hoeven te worden. Een vergaande uitsplitsing van de contributie 
naar jeugdleden, senioren en recreanten ligt niet voor de hand. Wel voor de beachleden. 

 
7. Dechargeverlening aan het bestuur en de penningmeester 

De vergadering verleent unaniem decharge aan het bestuur en de penningmeester. 
 
8. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

De voorzitter geeft aan dat Henk de Kruijf heeft aangegeven ermee te willen stoppen. Mo Arab wil nog 
doorgaan en Dirk Bloothoofd heeft zich aangemeld om lid te worden. De vergadering gaat hiermee 
akkoord. 
De penningmeester heeft daarnaast Joost Blekemolen bereid gevonden om reservelid te worden. Ook 
hiermee gaat de vergadering akkoord. 
Joost Koeten zegt dat hij had gehoord dat de vergadering geen toestemming hoeft te verlenen voor de 
benoeming van commissieleden. Neemt de kascontrolecommissie hierin een uitzonderingspositie in? 
Harry Keijser zegt dat het bestuur de bevoegdheid heeft om commissieleden te benoemen. Dat geldt 
echter niet voor bestuursfuncties en de kascontrolecommissie. 
Karel van Gaalen vraagt of er voor de kascontrolecommissie een rouleerschema geldt. De voorzitter 
zegt dat dit niet het geval is. 

 
9. Opheffing visueel clubblad. Voorstel alleen nog een digitale versie. 

De voorzitter zegt dat er in de vergadering al verschillende keren over dit onderwerp gesproken is en dat 
het bestuur nu voorstelt definitief tot opheffing van het visuele clubblad over te gaan omdat er nog maar 
heel weinig mensen, eigenlijk alleen adverteerders, zijn die het clubblad visueel willen ontvangen.  

                                                 
1
  E.e.a. is nagevraagd en het blijkt inderdaad zo te zijn dat je hiervoor een licentie moet aanvragen, waaraan extra 

kosten zijn verbonden. Het bestuur beraadt zich nog op de vraag of zij dit wel/niet wenselijk vindt. 
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Jan Schipper zegt dat het hem wel aan het hart gaat, maar hij begrijpt het wel. Dit geldt ook voor 
verschillende andere leden.  
Karel van Gaalen vraagt hoe het dan gaat met de adverteerders. De voorzitter zegt dat dit prima gaat 
met een verwijzing of link naar hun eigen website. René Tigges zegt dat dit juist is. Ze zijn bezig met de 
ontwikkeling van een nieuwe website die elk moment in de lucht kan komen. De huidige adverteerders 
zijn allemaal benaderd en vinden het allemaal goed om nu op de website te adverteren. Er is zelfs extra 
ruimte voor adverteerders.  
Harry Keijser vraagt naar de verschijningsfrequentie. Je zou het visuele clubblad namelijk ook kunnen 
opheffen en alleen nog informatie via de website verspreiden en eenmaal per jaar bijvoorbeeld een 
jaaruitgave. Is daar weleens aan gedacht? Arne Hendriks en René Tigges zeggen dat ze hier al heel ver 
mee waren, maar dat het helaas dit seizoen nog niet gelukt is door alle wijzigingen die steeds werden 
doorgevoerd door de Nevobo. Het bestuur denkt verder ook aan een nieuwsbrief en andere informatie 
via de website.  
Het is Harry Knijn niet duidelijk of het clubblad nou wel of niet blijft bestaan. De voorzitter zegt dat hij 
geen principiële bezwaren tegen de opheffing van het visuele clubblad heeft gehoord zodat dit definitief 
wordt opgeheven. Er komt wel een verwijzing op de website naar het digitale clubblad. Evert Moorman 
vraagt wie binnen de vereniging dan de inhoud van het digitale clubblad gaat verzorgen. Voorheen was 
hij samen met de vorige voorzitter daarvoor verantwoordelijk. Arne Hendriks zegt dat het de bedoeling is 
dat de commissies zelf de inhoud hiervoor gaan aanleveren

2
.  

Brigitte Maas vraagt wanneer de juiste informatie op de website komt te staan. René Tigges zegt op de 
hoogte te zijn van de verouderde informatie en dat hij gehoopt had dat de website al klaar zou zijn. Hij 
verwacht dat deze echt op zeer korte termijn klaar is. Harry Keijser geeft in dit verband als suggestie 
mee om per pagina aan te geven aan welke persoon eventuele foutjes over de inhoud doorgegeven 
kunnen worden

3
. 

 
10. Jubilarissen en nog wat …..  

De voorzitter memoreert het vertrek van Brigitte Maas als secretaris en Harry Keijser als voorzitter van 
het bestuur per 1 juli 2011. Hij bedankt hen hartelijk voor hun jarenlange inzet en overhandigt hen 
namens het bestuur een bos bloemen en een cadeaubon.  
De voorzitter bedankt ook Willem Koeten voor zijn tomeloze inzet als vrijwilliger voor de vereniging en 
overhandigt hem hiervoor een bos bloemen. 
De voorzitter overhandigt Joke Monnik en Karel van Gaalen allebei een bos bloemen en een presentje 
namens de club voor het feit dat zij al 25 jaar lid zijn van ViP. 
Daarna biedt de voorzitter ook de eerder vertrokken bestuursleden Ina Poel en Ronald Kuijk nog een 
cadeaubon aan (zij hebben eerder al een bos bloemen ontvangen). 

 
11. Rondvraag 

� Justin Hibbeler vraagt of de leden de formulieren van Spurd om interesses te inventariseren om 
cursussen te volgen zoveel mogelijk willen invullen. 

� Jeroen Durieux vindt het storend dat de ALV tegelijkertijd met de training georganiseerd wordt. De 
voorzitter zegt toe hierover na te denken voor de toekomst. 

� Brigitte Maas vraagt waaruit de kosten van de trainingen voor sociale hygiëne die Joost en Willem 
Koeten gevolgd hebben betaald worden. De penningmeester zegt uit de subsidie van de provincie 
van € 1400. Brigitte wil graag weten hoeveel geld er dan nog over is. Harry Muller zegt in aanvulling 
hierop dat er in de vorige vergadering ook besloten is om de kosten van een AED training uit dit 
budget te betalen. De penningmeester gaat het uitzoeken en neemt hierover contact op met 
Brigitte

4
. 

� Ina Poel wil graag officieel afscheid nemen van het visuele clubblad en bedankt hierbij iedereen die 
de afgelopen jaren bij de productie en verspreiding betrokken zijn geweest. 

� Monique Hart vraagt waarom D4 alle mail dubbel ontvangt. René Tigges gaat dit uitzoeken. 
 
De voorzitter bedankt hierna alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit om 21.15 uur de vergadering. 

 
 

 

                                                 
2
 Het bestuur moet nog beslissen wie de eindredactie over de content gaat voeren. 

3
 Het bestuur moet nog besluiten voor welke vorm (clubblad of nieuwsbrief) er gekozen wordt. 

4
 Inmiddels helaas geconstateerd dat de € 1400 subsidie is ontvangen in seizoen 2009-2010 (dus 2 seizoenen geleden) 

en dat de opbrengsten toen zijn verwerkt in het resultaat van dat seizoen. Dat betekent dat we geen geld meer hebben 

voor extra cursussen.  

 


